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REZOLVAREA PROBLEMELOR

61. C

· Un rinichi are 10 lobi, deci 10 piramide renale             10 x 20 tubi colectori = 200 tubi/rinichi, deci 400 tubi pentru cei doi rinichi.

· Cei doi rinichi conţin în total 2.000.000 de nefroni           2.000.000 : 400 = 5000 de nefroni/tub colector

62. D

· O plantă pierde prin stomate 90% din apa pierdută în procesul de transpiraţie, iar restul prin cuticulă.

· 100 l ................90 l apă se pierd prin stomate


500 l ................ x



X= 450 l apă pierdută prin transpiraţie prin stomate

63. A

· Dacă o moleculă de metan are 4 atomi de hidrogen, atunci 36 de molecule de metan vor avea 4x36 = 144 atomi de hidrogen, deci 72 de molecule hidrogen.

65. A


· numărul total de alveole al celor doi plămâni: 300.000.000 x 2 = 600.000.000

· suprafaţa totală a alveolelor: 600 x 106 x 0,3 x 10-6 = 180 m2 
66. B

· la 100 kg……………..8 litri sânge                    

la 90 kg…………..x

        x = 90 x 8 : 100 =7,2 litri sânge

· 7,2 – 0,8 = 6,4 litri de sânge

     În 100 litri sânge se află 55-60% litri plasmă şi 40-45% litri elemente figurate

În 7,2 litri  …………………….y litri plasmă

   Y = 7,2 x 55 : 100 =3,96 litri plasmă

          Plasma conţine 9% substanţe organice

               100 litri plasmă ………. 9 g substanţe organice

               La 3,96 litri……………….z g



Z = 3,96 x 9 : 100 =0,3564 g

